
 

Паважаныя калегі! 

Інстытут гісторыі НАН Беларусі 
Нацыянальная акадэмія навук Беларусі  
Мсціслаўскі раённы выканаўчы камітэт  

 
праводзяць ІІІ Міжнародную навукова-практычную канферэнцыю 

 

«Мсціслаўскі край: гісторыка-культурная спадчына рэгіёна 

(да 890-годдзя заснавання Мсціслава)» 

 
Мсціслаў, Магілёўская вобласть, 25–26 верасень 2025 г. 

 

Праблемнае поле канферэнцыі:  

❖ Археалагічныя і этнаграфічныя даследаванні Мсціслаўскага края. 

❖ Гісторыя і культура Мсціслаўскага края (ад старажытнасці да сучаснасці). 

Крыніцы па гісторыі Мсціслаўшчыны. 

❖ Археалогія і гісторыя Мсціслава. 

❖ Канфесійная гісторыя Мсціслаўскага края. 

❖ Ваенныя падзеі на тэрыторыі Мсціслаўскага раёна.  

❖ Пытанні мемарыялізацыі гістарычнай памяці – 80 годдзе Перамогі ў Вялікай 

Айчыннай вайне.  

❖ Славутыя імёны Мсціслаўшчыны. 

❖ Турыстычны і краязнаўчы патэнцыял Мсціслаўскага края. 
 

Умовы ўдзелу: для ўдзелу ў канферэнцыі неабходна не пазней за 15 жніўня 2025 года 

накіраваць на электронны адрас andreika.miacelski60@gmail.com альбо 

andreika.miacelski60@mail.ru заяўку з указаннем наступных звестак: прозвішча, імя, імя па 

бацьку; вучоная ступень, званне (пры наяўнасці); месца работы, пасада; тэлефон; e-mail; 

тэма даклада; форма ўдзелу (вочная ці анлайн).  

Звяртаем Вашу ўвагу: • матэрыялы канферэнцыі будуць апублікаваныя; • тэрміны 

прадстаўлення артыкулаў для публікацыі ў зборніку – да 1 лістапада 2025 г. • аргкамітэт 

пакідае за сабой права адбору заявак для ўдзелу ў канферэнцыі і тэкстаў дакладаў для 

публікацыі. 

Патрабаванні да афармлення дакладаў: Электронны варыянт да 40 000 знакаў. 

Першы радок – імя і прозвішча, горад. Другі радок – назва даклада. Асноўны тэкст Times 

New Roman, 14 кегль, палутарны міжрадковы інтэрвал. Абзацны водступ – 1,25 см. Спасылкі 

на кожнай старонцы, нумарацыя спасылак скразная. Тып файла – doc ці rtf (Microsoft Word).  

Рабочыя мовы канферэнцыі: беларуская, руская, польская, украінская, англійская. 

Кантакты: 220072, г. Мінск, вул. Акадэмічная, 1, Інстытут гісторыі НАН Беларусі. Тэл. 

(+375 17) 378-16-31, факс (+375 17) 379-18-34, (+ 375-29) 332-99-52. Мяцельскі Андрэй 

Анатольевіч, е-mail: andreika.miacelski60@gmail.com альбо andreika.miacelski60@mail.ru.  

Трансфер па маршруце Мінск – Мсціслаў – Мінск ажыцяўляецца арганізатарамі 

канферэнцыі, даезд з іншых населеных пунктаў за кошт камандзіруючага боку 
 

Аргкамітэт канферэнцыі 


